
Juridiska föreningens styrelsemöte
Tisdag den 19 december 2023

1. Mötets öppnande
Mötet öppnades av ordförande Elin Thorin.

1.1. Närvaro
Ordförande Elin Thorin Närvarande

Vice ordförande Anton Eriksson Närvarande

Ekonomiansvarig Albin Arousell Frånvarande

Marknadsansvarig Klara Brändström Närvarande via länk

Utbildningsansvarig Olof-Petter Häggström Närvarande

Vice utbildningsansvarig Ludvig Andersson Närvarande via länk

Informationsansvarig Amanda Stålnacke Närvarande

Sportmästare Elias Bustamante Sävlind Närvarande

Klubbmästare Karolina Landmark Frånvarande

Chefredaktör för de Facto Ella Rönnbäck Närvarande via länk

1.2. Val av justerare
Till justerare valdes Olof-Petter Häggström och Elias Bustamante Sävlind .

1.3. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.

1.4. Godkännande av föregående protokoll
Protokoll från 2023-12-12 godkändes.
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2. Rapporter

3. Beslutsärenden

3.1. Beslut om kostnad för lussebullar
Ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 937,5 kr avseende inköp av lussebullar till luciafika i
JF-rummet.
Styrelsen godkände beslutet.

3.2. Beslut om kostnad för resa till gästföreläsare
Ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 891 kr avseende flyg för gästföreläsare Annika Östberg
under Juristens dags fördag.
Styrelsen godkände beslutet.

3.3. Beslut om kostnad för Umeå Studentkör
Ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 8 000 kr avseende kostnad för Umeå Studentkör under
JD-banketten.
Styrelsen godkände beslutet.

3.4. Beslut om kostnad för inköp av tröjor
Ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 3 500 kr avseende inköp av tröjor till UWC.
Styrelsen godkände beslutet.

3.5. Beslut om kostnad för lokalvård av Jf-rummet
Ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 5 246 kr avseende lokalvård av JF-rummet för kvartal
4.
Styrelsen godkände beslutet.

3.6. Beslut om kostnad för kick-out för eventutskottet
Ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 977 kr avseende kick-out för eventutskottet.
Styrelsen godkände beslutet.

4. Diskussionspunkter

4.1. JF-åsikt om afterski sittningen med H-HUS
Styrelsen har fått en åsikt från en medlem som lyder enligt följande:
“Sittningen med HHUS var otroligt oorganiserad! Alla sitter klämda och på grund av ej organiserade
sittplatser finns det ingenstans att sitta. Det går ej att hämta mat på grund av att det ej är uppstyrt till
bord! Jätterolig idé, men det hade behövt mer struktur! De som är störst tar mest plats både till bords
och i kön (detta är främst ekonomerna som uppenbarligen tror att de är berättigade att ta mest plats i
sociala sammanhang)”
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Styrelsen tackar för åsikten och beklagar att sittningen upplevdes oorganiserad. Detta var första
gången vi anordnade en sittning med ett annat program. Det var första gången JF anordnade en
sittning med 250 personer på Rouge och med en annan förening blev det inte riktigt som planerat när
sittningen skulle verkställas. Det fanns lappar på borden som visade vart ekonomer och jurister skulle
sitta. Tyvärr verkar det inte ha följts av de som deltog på sittningen och ett annat system till nästa gång
vore därför att föredra. Vad gäller maten var det som medlemmen säger också tanken att det skulle
vara bord för bord som tog mat, tyvärr var det inte heller något som följdes och det var svårt att
kontrollera när sittningsdeltagarna väl började ta mat. Vi håller med om att det till nästa gång behövs
mer struktur och ett annat upplägg för att sittningen ska kunna genomföras som planerat.

4.2. JF-åsikt om lärare på T5
Styrelsen har fått en åsikt från en medlem som lyder enligt följande:
“Jag undrar om det finns mer info om “incidenten” på T5 med gästlärare? Vad gör Jf och vad blir
påföljd för läraren i fråga?? Varför har institutionen inte kommit ut med något om hennes beteende?
Dåligt !!”

Styrelsen tackar för åsikten. JF:s styrelse ser generellt allvarligt på situationer där anställda vid
Juridiska institutionen vid Umeå universitet inte efterlever de förhoppningar och förväntningar som
ställs på dem.

I det särskilda fallet har JF styrelse valt att genom utbildningsansvarig, vice utbildningsansvarig och
Studierådet sammankalla alla medlemmar till ett öppet möte tillsammans med Umeå studentkår;
information kring detta kom ut 2023-12-11 på facebook-grupperna Juridiska föreningen vid Umeå
universitet och Umeå universitet HT2021. Mötet tog plats 2023-12-12.

Vid mötet beslutades det sammanfattningsvis att Umeå studentkår driver ärendet för JF:s medlemmars
räkning och att JF i nuläget inte ska vidta parallella åtgärder. Syftet med detta är att ge Umeå
studentkår både rättigheten att manövrera fritt, men även skyldigheten att höra av sig till JF styrelse
ifall de bedömer att ärendet inte går framåt till följd av exempelvis bristande underlag.

Vid mötet beslutades även att framtida kommunikation till JF:s medlemmar från Umeå studentkår
sker direkt i de stängda klassgrupperna på FB för respektive termin. Vid möte med kåren 2023-12-15
förtydligades att Umeå studentkår gör bedömningen i vilken information som bör komma direkt till
medlemmarna, och vilken information som ska inkomma till styrelsen; som exempelvis kan ligga till
grund för ifall styrelsen behöver göra bedömning att engagera sig mer direkt i frågan framöver.

Styrelsen inväntar besked från kåren och kommer att uppdatera så snart kåren bedömer att det finns
information direkt till JF:s medlemmar i frågan. Medlemmens åsikt kring att det är dåligt att Juridiska
institutionen inte kommit med ett uttalande kan styrelsen inte uttala sig om, utan hänvisar till Juridiska
institutionen.

5. Informationspunkter
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6. Övriga frågor

6.1. Inga övriga frågor

7. Mötets avslutande
Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet,

Amanda Stålnacke,
Informationsansvarig och protokollförare

___________________________ ___________________________
Justerat, Elias Bustamante Sävlind Justerat, Olof-Petter Häggström
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